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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ-TO
GESTÃO 2025/2026
ONDE SUA VOZ TEM PODER!

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ DO TOCANTINS–TO, PRESIDENTE: IRES SOUZA MACEDO, REALIZADA NO DIA 23/09/2025.

Aos 23 (vinte três) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19h00 (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins, realizou–se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte cinco, dessa câmara, sob a presidência do vereador vice-presidente, o senhor: Valdemi Gomes de Oliveira, na qual compareceram os senhores vereadores: Gdeão de Sousa Gomes, Valdemi Gomes de Oliveira, Sávio Sousa Almeida, Valmir Ribeiro da Cruz, Keily dos Santos e Diego Gomes de Oliveira. Pequeno Expediente: Peço ao vereador Diego Gomes de Oliveira que faça a leitura bíblica e em seguida todos rezem a Oração do Pai Nosso. Após a leitura bíblica e oração, peço a vereadora Keily dos Santos que leia a ATA da Trigésima Primeira Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes, e em seguida o vereador presidente deu as boas-vindas aos vereadores e funcionários. Grande Expediente: O presidente Valdemi Gomes apresentou os projetos de Leis de autoria do Poder Executivo Municipal: n° 216/2025, do dia 15/09/2025, que “DÁ DENOMINAÇÃO AO CENTRO DE ITAPORÃ DO TOCANTINS, DE CENTRO EVENTO JUVAN TENÓRIO CAVALCANTE” e n° 217/2025, do dia 22/09/2025, que “DÁ NOME A EQUIPAMENTO PÚBLICO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Logo após, apresentou e colocou em discursão, o Requerimento n° 019/2025 de autoria do vereador Diego Gomes de Oliveira, que “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NAS DUAS VIAS DA AVENIDA LONGUINHO VIEIRA JUNIOR EM FRENTE AS RESIDÊNCIAS DO SR. JOSÉ DA GUIA E DO SR. JOSÉ JEOVANE”, podendo ser justificada que por causa de alta velocidade do tráfego de veículos põe em risco a segurança de moradores e pedestres que ali transitam. Em continuidade os vereadores discutem o Requerimento ressaltando os seguintes tópicos: a alta velocidade dos motociclistas, Infrações dos mesmos e o projeto de construção da pista de motocross. Dando seguimento, com a palavra o vereador Sávio Sousa Almeida faz um pedido verbal para que as sessões sejam registradas em fotos, para serem repassadas para os nobres pares via WhatsApp. Dada a palavra para o vereador Valmir Ribeiro da Cruz, o mesmo cobra uma reposta do líder da prefeita sobre a reforma do Posto de Saúde. Em resposta a vereadora Keily dos Santos diz que esteve com a prefeita e explicou a situação ao nobre colega sobre o assunto, e ressaltou a fala da prefeita de que a reforma será feita o mais rápido possível.   Ordem do dia: o senhor presidente coloca em votação o requerimento n° 019/2025, que “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NAS DUAS VIAS DA AVENIDA LONGUINHO VIEIRA JUNIOR EM FRENTE AS RESIDÊNCIAS DO SR. JOSÉ DA GUIA E DO SR. JOSÉ JEOVANE”, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não tendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os nobres pares e demais pessoas presentes para a Trigésima Terceira Sessão Ordinária que acontecerá no dia 30 (trinta) de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinto), às 19h00 (dezenove horas) e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu Raimundo Nonato Rodrigues Pessoa, secretário da Câmara, afirmo ter lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores presentes.
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